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Bu deneme sinavinda 20 matematik sorusu bulunmaktadir.Sureniz 40 dakikadir.Basarilar dileriz.
(Selman BEKTAS & Murat ERDEMIR)

Cozumler igin https://www.youtube.com/c/EVDEMATEMATIK kanalimiza bekleriz.

Grafik: Matematik dersinden alinan notlar
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Notlar
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Yukaridaki stutun grafigi matematik yazilisindan
8/A sinifinin almis oldugu notlan gostermektedir.
60 ve Ustl not alanlar basarili olduguna gore sinifin

% kagi basarihdir?

A)8 B) 32 C) 40 D) 80

(5x-4).(3x-1) isleminin sonucu olan cebirsel
ifadede;

» XZ”li terimin kat sayisi A,

» X'li terimin katsayisi B,
» Sabit terim C'dir.

. AEB .
Buna gére = isleminin sonucu kagtir?

A) % B)— C)% D)8

Sekildeki camasir kurutma askisiile ilgili
asagidaki bilgiler verilmektedir.

e Ortave yan bélimlerinde 8 er adet
camagsir asilan teller vardir.

e Orta bolimdeki teller yan
béltimlerin 2 kati ve yan
béliimlerdeki tellerin uzunlugu 70
cm den azdir.

Songiil Hanim aralarinda ve tellerin ug
kisimlarinda hig bosluk birakmadan sol
tarafa toplam 88 corap, sag tarafa toplam
48 mendil asabilmektedir. Corap ve
mendillerin tellere asilan kissmlaricm
cinsinden birer tamsayi oldugu biliniyor.

Buna gore bu askinin gamasir asilabilen
tellerini yapabilmek igin toplam kag m tel
yeterli olur?

A)19 B)20 )21 D)22
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EVDE MATEMATIK VAR DENEME SINAVI 2

KARINCALAR GIBi GALISMAK GEREKIR.

Ali :11,12,13,14,15

Sadi: 21, 22, 23, 24, 25

Ali ve Sadi yukarida verilen beser saylyi segiyor.

Once Ali, sonra Sadi birer sayi séyliyor. Olabilecek
tim ikili ihtimalleri kuglik kagitlara vyazip bir
torbanin igine atiyorlar. Daha sonra torbadan
cekilen bir kagitta yazan iki sayinin aralarinda asal
olma olasiligi kagtir?

16 3 14

4 4
A) E B) E C)E D)E

2019 Aralik ayi sonu itibariyle Cin’de ilk olarak
gériilen COVID19 hastaligi kisa siirede bulasici
olma ézelligi ile tiim diinyayr etkisi altina almigtir.
Ulkemizde ise salgin asagida verilen bilgilere gére
yayildigi biliniyor.

® Yurtdisindan gelen 512 kisilik hastalik
tasiyan gruba kendilerini evde izole
etmeleri séylenmesine ragmen, bunlarin
yarisi karantina kurallarina uymamig ve
her giin temas ettikleri 5 kisiye bu hastalig
bulagtirmistir.

e Daha sonra her 1 hasta her giin 5 kisiye
hastalik bulastirmaya devam etmistir.

e Bu slireg belirtilen sekliyle 4 giin devam
etmistir.

e 4.ginin sonunda tiim hastalara ulagilarak
kendileri karantina altina alinmigtir.

Buna gére 4.giiniin sonunda tilkedeki hastalk
tasiyan insan sayisi kag basamaklidir?

A)S B)6 C)7 D)8

10v/3 cL ayran alabilen bir bardakla 2L hacimli
strahiye ayran dolduruluyor. Kaginci bardakta
strahi tasmaya baglar?
(1L =10dL=100cL= 1000mL)

A) 10 B) 11 (51 ) D) 13

Maksimum yiik:

80kg x 10kisi

ASANSOR
DURMADAN =800 kg
KAPIYI
ACMA

Sekildeki uyari levhasinin asildigi asansor ile
ilgili agagidaki bilgiler verilmistir.

e  Maksimum yik sinirinin altinda,
asansoOr sorunsuz bir sekilde hareket
ediyor.

o  Maksimum yiik sinirindan 200 kg
fazlasina kadar asiri yliklenme
uyarisi vermesine ragmen hareket
ediyor.

Buna gére agirligi 602 kg olan kag kisi
asansore binerse, agir1 yiklenme uyarisi
verilmesine ragmen asansor hareket

eder?
A)6 B)S
)10 D)12
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N.FAZIL Kl

Pembe 1cm’=1TL

ra= (x+3)cm Yesii 1cm’=3TL
rg= (x+5)cm s
Mavi lem'=2TL
re=(x+7)cm
Sekil 1 Sekil 2 Tablo:Bovalarin birim fiyatlari

0Oguz Kagan, U adet silindiri sekil 1’deki gibi merkezleri Gst tste gelecek sekilde diziyor. Sonra ise sekil
2'deki gibi Ustten goriinen kisimlarini sirasiyla pembe,yesil ve mavi renk ile boyamak istiyor. Boyalarin birim

fiyatlari ve silindirlerin taban yaricaplari yukarida verildigi gibidir. Buna gére boyama etkinliginde toplam
maliyeti gosteren cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir? (m=3 aliniz)

A) 3x°+78x+315 B) 3x’+42x+147 C) 3x’+42x+315 D) 3x’+78x+147

-

‘

1.10°+2.10"+4.10°+7.10+5.107 gr. 2.10°+6.10'+9.10"+3.10+5.10° gr.

Yukarida meyveler ve altlaninda agirhklannin  ¢oziimlenmis hali  verilmistir.

Buna gore portakalin agirhg
asagidakilerden hangisidir?

A) 136,185 B) 124,750 C) 250,935 D) 133,815




[ EVDE MATEMATIK VAR DENEME SINAVI 2 KA;INCALAR GIBi GALISMAK GEREK_i_R. ,
" KORONAVIRUSLE A 3
MUCADELEDE KOLONYA| KOLONYA
ss oo MARKASI | MARKASI
DURUST
ESNAF Alis fiyati (1 It) 3TL 5TL
Satis fiyati (1 sise) 20 TL 30 TL
,/_:\ !,,.-"\
% Toplam kolonya 80 litre 75 litre
?%\_4 1 adet bos sisenin maliyeti x TL olsun.

Bir market sahibi aldigi iki farkli marka kolonyayi en biiyiik hacimli ve birbirine karistirmadan 6zdes plastik
siselere doldurup satisa sunuyor. Bu satista kolonyalarin tamami bitmis ve 131,75 TL kar etmistir. Buna gore
bir adet bos sisenin maliyeti ka¢ TL'dir?

A) 0,50 B) 0,75 01 D) 1,25
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KARINCALAR GiBi GALISMAK GEREKIR.

N.FAZIL KI

Sekildeki telefon ekraninda kenari x+1

19:05

cm olan kare seklinde klasorler ve kisa
kenari karenin kenarinin 3 kati olan
dikdortgen saat bolima vardir. En altta

bulunan klasér imgelerinin aralarindaki
bosluk 1'er cm olduguna gére telefon
ekranindaki dikdérteen saat bélimiinin

alani kagtir?

A)(x + 1)?

B)(3x + 3)

C)3x*+ 6x+3

D)9x?* + 24x + 15

12.

J43

—4/ 0,25

4,8 1 3V'16 A 121
J49
= -0,2 0,64 4,7575...
5

3V8

3T

9,657108

Serife 6gretmen Yagmur ve Metin adinda iki 6grencisini yanina gagiriyor. Yagmur’a rasyonel sayilari,

Metin’e ise irrasyonel sayilari bulmasini ve bulacaklari her dogru sayi igin 5 puan verecegini soyliuyor. Bu

etkinligin sonunda ikisi de butln sayilari dogru bildigine gére Yagmur ve Metin arasindaki puan farki kag olur?

A) 30 B) 35 C) 40

D) 45
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N.FAZIL KI

13.
Bisikletin Faydalan
yni anda tresini
.Saghk ! %80azaltir
gezi ve egzersiz
rafk Kaza Paiiniie
azlty, kalir
y ibtiyacn yok!
esil urimekten
Diinva 25-30 km
Karbondioksit yok daha hizli
kuresel 1sinmadan kurtanr trafikten endige etme!

A noktasindan harekete baslayan bisikletin 6n tekeri 6*° devir yaptiginda bisiklet parkin etrafinda 6 defa
turlamis oluyor. Bisikletin 6n teker yaricapi 36 cm’dir. Buna gore daire seklindeki bisiklet parkinin yarigap
uzunlugu kag cm’dir? (=3 aliniz )

A) 6° B) 36 C) 6’ D) 36°
14.

/ "\._v

:IIg 6 kg

1,5 kg cilekten normal kivamda 1 kg recel yapilabilmektedir. Yaptigi receli 4 veya 6 kg lik
kavanozlara, kavanozlar tam dolu olacak sekilde koyabilen Pelinsu sadece 6 kg lik kavanoz

kullandiginda 3 den fazla kavanoz kullanmasi gerektigini gdrmstiir. Buna gére en az kag kg
gilek kullanmigtir?

Al24 B30 Ci36 D42




N.FAZIL KI

[ EVDE MATEMATIK VAR DENEME SINAVI 2 KARINCALAR GiBi GALISMAK GEREKIR.

15.

o

100. YIL

UTLUSAL EGEMENLIK VE
C()CUK/BAY/RAMI
) A /
Ay e ot

Tlrkiye Buyluk Millet Meclisi’nin kurulusunun 100. yilina 6zel tiretilen yukaridaki yap-boz tablo 50 parcadan
olusmaktadir. Tablonun ¢ercevesi 5 mm kalinhgindadir ve yap-boz parcalarn dikdortgen seklindedir. Bir parca
yap-bozun kenar uzunluklari mm cinsinden tam sayi ve ¢evresi en az olacak sekilde 380’in carpanlarindan iki

tanesidir. Verilenlere gore tablonun alani kag mm?dir?

A)1,9.10* B)2.10* ) 2,09 . 10* D)2,2.10*
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[ EVDE MATEMATIK VAR DENEME SINAVI 2 KARINCALAR GIBi GALISMAK GEREKIR.
N.FAZIL KI U
16. i s = -
Tir Filal aGranaYa Rabl Tle gineslen bategor. ..
Ratraman Sehdlerimee bivmete. . .
Sekildeki Tiirk bayragiile ilgili
asagidaki bilgiler veriliyor.
® Eni=20V2m
Boyu = 30\/5 m
Hilalin dis daire yarigapi (B),
bayragin eninin 1/4 @;
i¢ daire yaricapi (A),
bayragin eninin 1/5 i
e  Yildizin alaniise hilalin
alanina egittir.
Sekildeki bayragin kirmizi boliimlerini boyamak icin kullanilan boyalarin 1 kutusu 100m?* alam
boyuyorsa; kac kutu boya gereklidir? (Dairenin alami =7 - r* ve n=3 aliniz.)
A)10 B)11 C)12 D)13
17.

19 takiml Turkiye 1. Futbol Ligi'nde her takim 18 rakibi ile kendisahasinda ve rakibinin
sahasinda olmak Gzere 2 mac yapmaktadir. Puanlama sistemi galibiyet 3, beraberlik 1 ve
maglubiyet 0 puan seklindedir.

Buna gore 72 puan toplayarak sezonu sampiyon tamamlayan Galatasaray Spor Kuliibii’niin
maglardan aldigi neticeler (galibiyet, beraberlik, maglubiyet) daire grafiginde gosterilirse
hangisi yanlis olur?

A) B) C) D)

30
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N.FAZIL KI
18.
2
& 100km >
Dogrusal sekilde ilerleyen 100 km. uzunlugundaki Adana-Kozan karayolunun tam ortasinda kapsama
alani 4800km? olan bir tane telefon vericisi vardir.
Sabit hizla Kozan’dan Adana’ya dogru yola gikan Selman’in, yolun herhangi bir noktasinda
kardesini telefonla arayarak ona ulasma olasihigi kagtir?
A)%48 B)%60 C)%80 D)%90
19.
am
Korona viris ile miicadele kapsaminda yapilmasi planlanan
S || > hastanenin krokisinden bir bdliim yanda verilmistir. Bu hasta-
o
ne ile ilgili bazi bilgiler agagidadir.
koridor === ===="= 2 ® Hastane tek katli olacak
e Birbirine 6zdes dikdértgen odalar bulunacak
| woenmaaies > ® Eni4m veboyu 100m den fazla 4 tane koridorun iki
. tarafina gosterildigi sekilde odalar yapilacak
m

Buna gore binanin arazi Gizerinde kapladigi en az alanin ar(arazi dlgiisii) cinsinden bilimsel gos-
terimi hangisidir? (1 ar = 100m?)

A)6,24 - 103 B)6,24 - 1073 C)6,24 - 10! D)6,24- 1071
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20.

bx+ 9

DEVLER GiBi ESERLER BIRAKMAK iCiN;,
KARINCALAR GiBi GALISMAK GEREKIR.
N.FAZIL KISAKUREK

Sekildeki 11 basamakl
merdivenin, basamak aralari ve
iki ucundaki basamaga kadar
olan boélimleri esit uzunlukta

ve uzunlugu x-2 olup; binaya
paralel koyuldugunda 2.kat
penceresinin Ust kismiile ayni
hizadaki yikseklige
ulagmaktadir.

Pencereler arasi, en st kat
penceresi ile ¢cati arasi ve

pencerelerin dikey kenar

uzunluklar esittir. Kapinin
yuksekligi ise pencerenin dikey
kenarinin 3 kat
uzunlugundadir.

A)24x-27

Buna gore gatinin tepe
noktasinin zemine uzaklig:
kagtir?

B)12x-24 C)18x-36 D)12x-3

MATEMATIK

& YouTube

Cozumler igin
https://www.youtube.com/c/EVDEMATEMATIK
kanalimiza bekleriz

SELMAN BEKTAS

MURAT ERDEMIR 10

Cevaplar igin
KAREKODU
okutalim.

TEST TAMAMLANDI.
YANITLARINIZI KONTROL EDINiZ.
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DEVLER GiBi ESERLER BIRAKMAK iCiN;,
KARINCALAR GiBi GALISMAK GEREKIR.
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